



THE CITY OF DAYTONA BEACH OFFICE OF THE PURCHASING AGENT

Post Office Box 2451
Daytona Beach, Florida 32115-2451

Phone (386) 671-8080
Fax (386) 671-8085

ADDENDUM NO. 1

DATE: October 17, 2019
PROJECT: CYPRESS AQUATIC CENTER POOL RESURFACING
20053

OPENING DATE: ~~October 22, 2019~~ November 1, 2019

This addendum is hereby incorporated into the Bid Documents for the project referenced above. The following items are clarifications, corrections, additions, deletions and/or revisions to and shall take precedence over the original documents. Additions are indicated by underlining, deletions are indicated by ~~strike through~~.

1. The Bid Opening Date is hereby CHANGED from ~~October 22, 2019~~ to November 1, 2019 at 2:00 PM.
2. Instructions to Bidders, Section 4, Requests for Interpretations, 4th line is hereby CHANGED to read as follows, "...Such requests must be received ~~40~~ 7 days prior to bid opening in order to be considered."
3. Draft Project Specific Construction Contract, Article III, Commencement and Completion, 5th line is hereby CHANGED to read as follows, "... as will allow the CONTRACTOR to achieve Substantial Completion within ~~40~~ 30 days after the Commencement Date and Final Completion within 4 15 days after Substantial Completion, subject only to any adjustments in the Contract Time that may be authorized by Change Orders."
4. Two plan sheets from the original construction are available for Bidders at <http://purchasing.codb.us> under Public Solicitation, Cypress Aquatic Center Pool Resurfacing, titled, Addendum_ 1_ITB-20053-CypressPoolPlans. Specs are not available.
5. A second addendum will be issued that modifies the Scope of Work.
6. All other terms and conditions remain the same.

The Bidder shall acknowledge receipt of this addendum in Section 7 of the Bid Proposal Form.

The City of Daytona Beach

Joanne Flick, CPPO, CPPB
Purchasing Agent